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Lukion rehtori Hannu Lahti on avannut lukion matematiikan tuntiopettajan 
tehtävän 1.8.2024 alkaen toistaiseksi haettavaksi Kuntarekryssä 29.4.-
7.5.2024 väliseksi ajaksi. Määräaikaan mennessä hakemuksia tuli 
kahdeksan kappaletta. Yksi hakijoista ei täyttänyt muodollisia 
pätevyysvaatimuksia ja yhden kohdalla asia jäi epäselväksi. Valintaa 
varten haastatteluun rehtori Lahti kutsui kolme hakijaa, joista kaksi FM 
Veera Reitti ja FM Olli Kuokkanen haastateltiin - FM Pertti Lindqvist perui 
tulonsa. 
 
Haastattelun ja aikaisemman työssä osoitetun näytön perusteella rehtori 
Lahti valitsi VHP:llä §10/2024 lukion matematiikan tuntiopettajan tehtävään 
1.8.2024 alkaen toistaiseksi FM Veera Reitin. Päätöksen rehtori Lahti 
lähetti kaikille hakijoille 3.6.2024 Kuntarekryn kautta. 
 
FT Olli Hyvärinen on tehnyt 11.6.2024 oikaisuvaatimuksen rehtori Hannu 
Lahden päätöksestä § 10/2024. Oikaisuvaatimuksessa Hyvärinen vaatii, 
että rehtori Lahden päätös kumotaan lainvastaisena sekä ei 
tarkoituksenmukaisena. Lisäksi Hyvärinen vaatii, että hänet valitaan 
ansioituneimpana hakijana kyseiseen virkaan. 
 
Toistaiseksi täytettävä virkasuhde tulee olla haettavana vähintään 14 
vuorokautta, tässä haussa se on ollut liian lyhyen aikaa (29.4.-
7.5.).  Päätökseen on annettu väärä muutoksenhakuohje (ei 
oikaisuvaatimusta). Päätöksen perustelut ovat oikeudellisesti 
kestämättömät eli perustelusta ei ilmene, että valinta olisi perustunut 
hakijoiden ansioiden objektiiviseen vertailuun suhteessa perustuslaista 
tuleviin nimitysperusteisiin kyky, taito ja koeteltu kansalaiskunta (PL 125 §).  
 
Kun perusteluna on esitetty, että valinta perustuu työnantajan 
palveluksessa tehtyyn työhön, on valinta suoraan yhdenvertaisen kohtelun 
vastainen. Tässä ei ilmene myöskään, että haastatteluun olisi kutsuttu 
hakemusasiakirjojen perusteella ansioituneimmat hakijat. 
 
Liitteinä ovat rehtori Lahden päätös, Kuntarekryssä ollut rekryilmoitus 
hakijoineen, rehtori Lahden laatima koonti hakijoista sekä Hyvärisen 
lähettämä oikaisuvaatimus. 
 
 

Päätösehdotus Yhtymähallitus hyväksyy oikaisuvaatimuksen päätöksessä olleiden 
menettelytapavirheiden vuoksi ja kumoaa rehtori Hannu Lahden 
viranhaltijapäätöksen § 10/2024 sekä palauttaa sen uudelleen 
valmisteluun. 
 

Päätös Yhtymähallitus hyväksyi päätösehdotuksen. 
 
 


